

# 我要你的第一次 凯翼C3安徽炫动上市

## 凯翼C3开创同级家轿新标杆



12月7日,以“我要你的第一次 炫动安徽”为主题的凯翼C3安徽地区上市发布会在合肥大摩广场成功举办,宣告了凯翼汽车首款车型——凯翼C3正式在安徽地区上市。现场公布了凯翼C3官方指导价,上市新车分为三个版本,蓝钻版45800元、黄钻版48800元、金钻版51800元。活动现场凯翼汽车向安徽地区首批凯翼C3车主交付了新车钥匙,标志着凯翼汽车迎来了安徽地区的首个车主。

凯翼C3定位人群为追求生活

品质感、家庭责任感和乐观进取心的简务实者,是喜爱科技应用、热衷于互联网的网上一代,其灵动外观、宽敞空间、越级配置、五星安全四大产品优势和务实的价格将很好地满足了这类人群的用车需求。凯翼C3的目标客户基本都是第一次购车,作为凯翼品牌旗下第一款用心力作,凯翼C3第一次为用户带来诸多的用车利益点和全新体验。

作为凯翼汽车的首发车型,凯翼C3由意大利TORINO DESIGN

公司造型总监 Mr. Giuliano Biasio 设计。在空间方面,凯翼C3轴距为2510mm,车身尺寸为4250mm/1726mm/1510mm,相较同级产品轴距更大,空间表现更出色。操控动力方面,凯翼C3搭载1.5L四缸16气门发动机,实现了强劲动力与经济节油的完美平衡,种种性能指标均优于同级品牌。凯翼C3也进入了第三批国家“节能产品惠民工程”推广目录公告,可以享受3000元节能惠民补贴政策。

# 明,更觉厉新东风标致3008“T+STT”高效动力揭秘

环境污染是可持续发展型社会必须要面对和解决的问题,政府对企业碳排放标准的制定成为了车企面临的一项严峻考验,而新能源的应用将成为未来汽车动力发展的方向。

或许普通消费者还无法承受得起电动汽车高昂的购买成本,也还没有克服稀疏的充电站带来的不便,时下能做的就是选择一款消费得起的、排放更低、不以牺牲动力性能为代价的汽车,紧跟环境保护的步伐,便利地解决全家出行问题。

今年在动力技术领域取得长足进步的东风标致,将“E动跨越”最新战果“T+STT高效动力”搭载在新东风标致3008上,为用户带来了更高效、更经济、更环保的动力新体验。作为一款“高性能欧系都市SUV”,新3008是东风标致首款搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机的车型,如今全面升级的新3008,不仅驾驭激情完美如初,更在

不改变用户任何驾驶习惯、保障舒适车内环境的情况下,创造出百公里6.8L的超低综合油耗,让消费者省油的最终目标轻松达成。

### STT微混节能的奥秘

搭载“Stop-Start 发动机智能启停系统”(即STT)的新3008,油耗最高可节省15%。众所周知,发动机怠速成为消耗燃油的杀手,很多老司机在预知临时停车超过1分钟时让发动机暂时熄火以节约用油。东风标致先进的STT微混技术通过智能系统控制发动机,达到发动机自动启停的目的,在不改变用户使用习惯的同时“不经意”地节省燃油。

当行车过程中需要短时停车时,驾驶员踩刹车1.5秒-2秒后,发动机会暂时关闭;再出发时,给油便可自动启动发动机。对于用户而言,STT最为人性化的就是其操作过程完全不影响日常驾驶、车内空调以及音响等设备,这样的设计使

得快乐愉悦的驾乘感受始终陪伴着乘客。

STT是一项在欧洲成熟可靠的技术,新3008搭载的STT采用高性能加强型启动机,按照30万次启动标准设计,极限测试时可达50万次,使用寿命长达十年,不仅省钱而且省心。

### 1.6THP高效动力的保障

新东风标致3008继续搭载了由PSA标致雪铁龙集团与宝马集团联合开发的1.6 THP涡轮增压直喷发动机。全铝合金轻量化设计、Twin scroll双涡道涡轮技术、缸内高压直喷技术是这款连续八年荣获“国际年度发动机”大奖、赢得了全球超过150万用户认可的发动机的明星代码。应用Twin scroll双涡道单涡轮技术,提高废气使用效率以提升涡轮响应速度,发动机仅1000转时,涡轮增压便开始介入工作,并在随后1400转时输出245牛米峰值扭矩。同时,应用高压缸内直喷技术,燃油在发动机气缸

内直接高压喷射,更加精确、油气混合更充分,配合连续可变进气正时技术,优化动力性能同时降低油耗和废气排放。这些特点使得这款发动机动力性能堪比一般品牌1.8T发动机性能,同时1.6THP发动机能够适应92号(京)油品,在平衡动力和经济性之外无形中又为用户节省了一笔用车成本。

新3008不仅通过搭载“T+STT高效动力”实现动力系统的卓越升级,成为完美平衡“性能”、“经济”、“环保”的奥秘,同时新3008也带来了更加丰富的配置满足消费者的用车需求。“电动可开启全景天窗”、“7英寸彩色触控屏多媒体系统”、“直接式胎压监测”、“彩色HUD平视显示系统”、“副驾驶座椅电动调节”、“全系标配轻质铝合金行李架”等诱人配置,在舒适性、安全性、智能性等方面通过颠覆式的全面刷新,为用户创造了全方位的快乐体验。

FOTON VANS  
福田商务汽车



购车就送  
千元大礼包

即日起凭报纸到店  
订购福田商务汽车  
任一款车型即送  
1000元购车现金券

(特价车不参与此活动,不能与其他活动重复使用)



凭此报纸扫码到店有礼

销售热线: 4008223988

地址: 合肥市包河工业区繁华大道18号

福田商务汽车安徽众兴4S店

(此活动最终解释权给本店所有)

